



Številka: 032-02-001/04-011  
Datum: 28.04.2004

**Zadeva: ZAPISNIK 3. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE VODICE, ki je bila v petek, 23. aprila 2004, ob 18. uri v sejni sobi, Kopitarjev trg 1, Vodice**

**PRISOTNI:**

občinski svetniki: Janez Bilban, Roman Bohinc, Ludvik Debevc, Janez Koritnik, Anton Kosec, Bogomir Novak, Jože Ovijač, Drago Pirc, Martin Stanonik, Alojzij Kosec, Franc Štupar;

župan: Brane Podboršek;  
občinska uprava: Miran Sirc, Marko Juvančič;

**ODSOTNI:**

občinski svetniki: Franc Seršen, Klementina Jeraj Jamšek, Marjan Bergant, Miroslav Kragelj.

Sejo je vodil župan Občine Vodice Brane Podboršek, ki je po uvodnem pozdravu ugotovil sklepčnost sveta (od 15 članov občinskega sveta je bilo prisotnih 11 občinskih svetnikov).

**DNEVNI RED:**

1. Potrditev dnevnega reda
2. Sklep o nakupu zemljišč za potrebe dostopne ceste do ČN Skaručna

**Ad 1) Potrditev dnevnega reda**

Župan je v sprejem predlagal dnevni red. Razprave ni bilo.

**3i.1.1. SKLEP: Občinski svet Občine Vodice za 3. izredno sejo sprejme predlagan dnevni red.**

Sklep je bil sprejet soglasno.

**Ad 2) Sklep o nakupu zemljišč za potrebe dostopne ceste do ČN Skaručna**



Župan je predstavil opravljene aktivnosti pri pridobivanju projektne dokumentacije, soglasij in zemljišč za potrebe dostopne poti do nove ČN Skaručna ter predlog sklepa dal svetnikom v razpravo.

V razpravi večjih pripomb oz. vprašanj ni bilo.

- Franc Štupar je vprašal, ali se je obravnaval tudi pristop do ČN s smeri Skaručna. Odgovorjeno mu je bilo, da zaradi konfiguracije terena (strmo pobočje, prečkanje potoka) ta varianta ni primerna.
- Jože Ovijač in Ludvik Debevc sta izbrano varianto ocenila kot optimalno.

**3i.2.1. SKLEP: Občinski svet Občine Vodice sprejme sklep o nakupu zemljišč za potrebe dostopne ceste do ČN Skaručna (v prilogi).**

Sklep je bil sprejet soglasno.

Seja je bila zaključena ob 18.45 uri.

Zapisnik pripravil:  
Miran Sirc, univ.dipl.org.



Župan Občine Vodice:  
Brane Podboršek, univ.dipl.ekon.

Priloga:

- Sklep o nakupu zemljišč za potrebe dostopne ceste do ČN Skaručna